

Сто лет назад была подписана Международная опиумная конвенция

Сто лет назад началась международная борьба с распространением наркотиков.

Еще в 1909 году в Шанхае была собрана конференция, в которую вошли 13 стран Международной опиумной комиссии. Конференция была ответом на возросшую критику опиумной торговли.

23 января 1912 года в Гааге была подписана Международная опиумная конвенция, известная также как Конвенция де Ла Айа.

Соглашение было подписано Германией, США, Китаем, Францией, Великобританией, Италией, Японией, Нидерландами, Персией, Португалией, Россией, и Сиамом (Таиландом). Конвенция гласила: "Обязующиеся державы должны приложить все возможные усилия для осуществления контроля, в том числе и силового, всех лиц производящих, импортирующих, продающих, распространяющих, и экспортирующих морфий, кокаин и их производные, а также для учёта зданий, в которых эти лица содержат подобные производства и торговые места."

В 1925 году Конференция была исправлена. В нее добавлен запрет на продажу гашиша, за исключением медицинских и научных целей. Против исправлений выступили Индия и ряд других стран, которые ссылались на традиции употребления гашиша.

Напомним, с 1773 года Британская Ост-Индская компания занималась скупкой опиума в Индии, Таиланде, Лаосе, Бирме и прилегающих странах и широкой продажей его по всему миру. Для соблюдения экономических интересов Великобритании в Китае, Ост-Индская компания нелегально продавала около полутора тонн опиума в год в этой стране.

В результате британской наркотической экспансии, к 1835 году опиум составлял 3/4 всего импорта Китая. Практически все слои китайского общества были вовлечены в употребление наркотика. На средства, вырученные от продажи опиума, британские торговцы скупали экзотические китайские товары для продажи в Европе.

Активный протест китайского правительства против наркотизации населения Китая привел к двум так называемым "опиумным войнам". Первая опиумная война 1840-1842 годов и Вторая опиумная война 1856-1860 годов были проиграны Китаем, что привело к новому витку наркотизации населения. К 1881 году в Китае при населении 369 миллионов человек, было 120 миллионов опийных наркоманов. Китай выплатил в виде контрибуций 23 миллиона серебряных лянов (около 32 миллионов долларов).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

